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INFORMAȚII PRIVIND EXAMENUL DE FINALIZARE AL STUDIILOR  

UNIVERSITARE DE MASTERAT (DISERTAȚIE)  
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Înscrierile se fac la secretariatul facultății de luni până vineri în perioada:  

19.01.2026 – 02.02.2026 

 

PROBĂ UNICĂ - 11 FEBRUARIE 2026, ora 09.00  

SUSȚINEREA LUCRĂRII DE DISERTAȚIE 

 

NOTĂ:  

➢ Examenul de disertaţie constă în prezentarea şi susţinerea lucrării de disertaţie.  

➢ Până pe data de 16.01.2026 trebuie finalizate lucrările de disertaţie şi trimise 
profesorului coordonator. 

 ➢ Până pe data de 18.01.2026 trebuie realizată verificarea antiplagiat a lucrării de 
disertaţie.  

➢ Intrarea candidaţilor în sala de examen se face pe baza buletinului, a cărţii de identitate 
sau a paşaportului.  

➢ În sală nu este permis accesul cu telefoane mobile, materiale didactice, bagaje.  

 

DOCUMENTE NECESARE  
Înscrierii la examenul de finalizare a studiilor (disertaţie) SESIUNEA FEBRUARIE 2026 

PENTRU ÎNSCRIEREA LA EXAMENUL DE DISERTAȚIE DIN DOSARUL DEPUS LA ADMITERE SE 
VOR PRELUA URMĂTOARELE ACTE:  

➢ certificat de naştere - fotocopie;  

➢ certificat de căsătorie - sau alt document în cazul schimbării numelui fotocopie;  

➢ fotocopie C.I. sau B.I.;  

➢ diplomă de bacalaureat - fotocopie;  

➢ foaia matricolă anexă la diploma de bacalaureat – fotocopie;  

➢ diplomă de licenţă - fotocopie; 

➢ supliment la diplomă/foaie matricolă anexă la diploma de licenţă - fotocopie;  

 



SE VA COMPLETA DOSARUL CU URMĂTOARELE ACTE:  

➢ 2 fotografii color ¾;  

➢ fotocopie C.I. sau B.I. (după caz);  

➢ adeverinţă de licenţă (ptr. promoţia curentă);  

➢ fişă de lichidare vizată de compartimentul evidenţă taxe;  

➢ chitanţă achitare taxă disertaţie;  

➢ *formular fişă înscriere la examenul de disertaţie;  

➢ *formular aprobare temă disertaţie cu semnătura cadrului didactic coordonator;  

➢ *declaraţie privind autenticitatea lucrării de disertaţie;  

➢ *fişă COC;  

➢ *fişă monitorizare a inserţiei profesionale a absolvenţilor pe piaţa muncii  

➢ 2 dosare plic albe nescrise. 

ATENȚIE  

La înscriere se predă, pe lângă dosarul de absolvent, lucrarea de disertaţie care va fi 
însoţită de raportul emis de soft-ul antiplagiat, referatul profesorului coordonator.  

După validarea înscrierii de către secretariat, lucrarea de disertaţie, în format PDF, va fi 
transmisă de către candidat, COMISIEI PENTRU EXAMENUL DE DISERTAȚIE în vederea 

evaluării, la adresa de e-mail lucrare.finalizare.ecologie@ueb.education. 

NU SE PRIMESC DOSARE CU ACTE/FORMULARE LIPSĂ 

 

mailto:lucrare.finalizare.ecologie@ueb.education

